



В Алтайском крае местный житель предстал перед судом по обвинению в убийстве молодой женщины и двух ее детей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя города Славгорода, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного пп. «а», «в», «д», «к», 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, малолетнего, совершенное с особой жестокостью, с целью скрыть другое преступление).

По данным следствия, в ночное время 22 августа 2019 года потерпевшая собрала личные вещи, документы и совместно с двумя детьми 4-х и 9-ти лет намеревалась уехать в другой регион. Она попросила родного брата супруга подвезти ее и детей до вокзала. Двигаясь на мотоцикле из села Павловка в город Славгород, родственник остановил транспортное средство, после чего из-за возникшего конфликта нанес удар по лицу молодой женщины, от которого она потеряла сознание. Затем автомобильным тросом он задушил малолетних детей, а когда 27-летняя потерпевшая пришла в сознание, тем же тросом сдавил ее шею. Потерпевшие скончались от асфиксии. С целью сокрыть следы убийства злоумышленник



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

закопал тела жертв в лесополосе, а затем на протяжении нескольких дней заливал их бетоном.

В ходе следствия обвиняемый полностью признал вину в содеянном. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Марта 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1444779>